

PAMETNO ZAGREB O ŠKOLSKIM UNIFORMAMA

Učimo djecu znanju i toleranciji, a ne prikrivanju razlika

Odluku Grada Zagreba o financiraju školskih uniformi u osnovnim školama, novcem iz gradskog proračuna, u stranci Pametno nazivaju napamet pristupom i lošom argumentacijom

Zagreb, 23. veljače 2017. – Stranka Pametno reagirala je na najavu zagrebačke Gradske uprave kako će se nabavka školskih uniformi realizirati, i to novcem iz gradskog proračuna.

- Gradski Ured za obrazovanje, kulturu i sport navodi određene argumente zbog kojih bi uvođenje uniformi u škole bilo korisno, a mi ističemo kako je riječ o napamet pristupu i lošoj argumentaciji – kaže **Maja Vehovec, predsjednica podružnice Pametno Zagreb i potpredsjednica stranke** te dodaje - Osnovni argument Grada, da će se uvođenjem uniformi u škole prikriti odnosno smanjiti socijalne razlike među djecom, nije uopće dokazan. Naprotiv, jako je površan, a to znači da je upitna opravdanost odluke. Djeca se u svom okruženju mogu istaknuti i drugim sredstvima poput odjeće, mobitela, školskih torbi, (ne)putovanja na izlete i slično. Činjenica je da socijalne razlike među djecom odnosno ljudima postoje, postojale su u bivšim sustavima i uvijek će postojati. Inzistiranje na tome da se razlike prekriju nošenjem uniformi, bez prethodne provjere učinaka, smatramo lošim, napamet pristupom. Aktivnosti koje uključuju investiranje javnog novca trebaju se planirati promišljeno, da bi njihov rezultat bio najbolji. Takve aktivnosti moraju uključivati prethodno ispitivanje hoće li će se đačkim uniformama zaustaviti ili smanjiti bilo koji oblik vršnjačkog nasilja, u suprotnom nema učinka. Obrasci takvih ispitivanja su poznati i mnoge ga zemlje odnosno gradovi provode.

Pametno smatra i da je jedan od prioriteta kod edukacije djece upoznavanje s društveno-ekonomskim realnostima u kojima žive, uz istovremeno podučavanje toleranciji i prihvaćanju različitosti. Važno je djecu od malih nogu podučiti vrijednostima koje se zasnivaju na znanju, marljivosti, suradnji, pomaganju, a ne na lažnim vrijednostima, uključujući i vanjski imidž te put do uspješne karijere utemeljen na prepisivanju i poznanstvima. U stranci podržavaju uvođenje uniformi u škole koje su u dijalogu školskih djelatnika, roditelja i djece tako odlučile, ali s prethodnom provjerom učinaka, jer će se za provođenje te mjere izdvajati novac iz gradskog proračuna. Pametno zaključuje kako bi se kvota gradskog novca, namijenjena trošku za osnovno obrazovanje, trebala potrošiti prema prethodno postavljenim prioritetima, na unaprjeđenje materijalnih uvjeta rada škola i stimuliranje uspješnih i proaktivnih nastavnika, a onda na izdatke s dokazanim koristima za uspjeh učenika i njihov ugodan boravak u školama.